

CONSULTA de Medicina General

ENFERMEDADES DEL ESTÓMAGO É INTESTINOS,
DEL PECHO, DE LA SANGRE Y NUTRICIÓN,
URINARIAS Y SECRETAS, ETC.

ANÁLISIS CLÍNICOS

Jugo gástrico, Heces, Espantos, Sangre, Orina, Pus, etc. Reacción Wassermann.

Avisos para asistencia domiciliaria: Carril, 17, Teléfono, 322.

CONSULTA de 12 a 2. P. DE S. AGUSTIN (LONJA), N.º 2 -- MURCIA

combinación, consigue Zabala, delantero centro de los de Palma, coge un estupendo school que colocó el balón en los dominios del guardameta murciano. Este fue el primero y único tanto de la tarde, quedando por consiguiente la victoria de nuevo para los del «Alfonso XIII». El señor Zabala que juega de medio centro en el Deportivo Español de Barcelona, es sin disputa el mejor jugador que ha pisado el campo del «Murcia F. C.» En cuanto al team murciano, diremos, que las jugadas desarroyadas por los delanteros aguileños, vienen a confirmar su fama de ser la mejor línea de ataque de la región; también tenemos que advertir, que el puesto de extremo izquierda, era ocupado por Sebastián Servet, cuyo juego en nada desmereció de sus compañeros de Aguilas. El resto del equipo también cumplió su cometido.

El once forastero salió para Palma, donde disputará otros equipos la posesión de una copa, después de haber jugado algunos partidos en la región.

CAMPEONATO

Terminó el campeonato de 2.ª categoría, pudiendo ostentar la medalla de campeón, los jugadores del segundo equipo del «Murcia F. C.»

El Doctor Epecè.

DE MULA

Asamblea de alcaldes

El pasado domingo se celebró en nuestro pueblo una asamblea de alcaldes de los pueblos interesados en la construcción del ferrocarril.

Hablaron el alcalde, y los señores Perea, Jover, y Diez Guirao de Revenga.

Sacaron como era de esperar la cabeza caliente y los pies fríos, pues es muy natural que convocar a una asamblea para imponer el criterio de seis a los pueblos, trajera consigo ese resultado.

El Sr. Revenga se asoció a las peticiones de la «Acción Católica-Muleña», siendo interrumpido varias veces por Jover y Perea, que tan solo pretenden que lo que ellos estiman oportuno se haga.

Albudeite en masa se asoció a la «Acción Católica-Muleña». Todo esto aunque «El Tiempo» diga otra cosa.

UN RUEGO

Lo decimos a todos nuestros colaboradores que envían sus escritos por las dos páginas del papel.

Deben tener en cuenta que solo debe escribirse por una sola página, pues el procedimiento contrario obliga al censor a tomar un escribiente para poner

los escritos en forma o a verse precisado a copiar por sí solo las cuartillas: ambas medidas son igualmente costosas y además da por consecuencia el retraso de la publicación de algunos escritos.

He ahí la explicación de que innumerables cuartillas duermen el sueño en la carpeta de originales que bajo siete llaves guarda el riguroso censor.

Conque atención, colaboradores y a no dar quebraderos de cabeza al censor de vuestro periódico.

Cositas, cosas y cosasas

UNA COSITA

Un articulista de «La Semana» de Mula compara el nacimiento de este papellito con el del Mesías. ¡Qué guapicos!

Y dice, que al nacer, ya hay Herodes que tratan de cortar su cabeza.

Y yo he dicho para mis adentros. Ni más parecido al artículo al de Romanones en el primer número del por fortuna desaparecido «Heraldo de Mula». Tan solo le han faltado los bravos!

UNA COSA

Dijo Perea en Mula, que un ferrocarril via ancha de Alcantarilla a Baeza es irrealizable. ¿Y las pruebas?

Pues, al parecer se quedó sin decir las.

UNA COSAZA

Dijo «El Tiempo» al terminar el artículo necrológico de la malograda señorita María de la Cierva: «El Excelentísimo Prelado de la Diócesis, que distingue con singular afecto a la familia del señor Cierva, se ha dignado conceder autorización para que en la capilla ardiente se celebren hoy misas por el descanso eterno de la finada.

También ha concedido indulgencias por todo acto de piedad o caridad que con este fin se verifiquen.»

Pero don Isidoro, ¿es que usted no sabe que «El Liberal» es un periódico anticatólico, que ha blasfemado horrendamente de Nuestro Señor Jesucristo, y que ha calumniado muchas veces al señor Obispo, y que las indulgencias que se conceden a los actos que por los finados se verifiquen, se pierden al publicar las esquelas en un periódico de esa clase?

Pues ¿por qué apareció la esquela de su hija (q. e. p. d.) en «El Liberal»?

OTRA COSAZA

Escribiendo la anterior cosaza, cayó por la chimenea un sobre, y al abrirlo, encontramos en él un número de «El Liberal» con una esquela de... y otro con artículos encomiásticos al que puso la esquela.

¡Cuidado que nada se escapa, y si de nuestra vista puede librarse, no podrá de la de Dios!

Bruja Verde.

¡QUISIERA!

Yo quisiera ceñirme del genio la aureola, quisiera tener alas para poder volar y contemplar la tierra en los espacios sola, cual rauda torbellino con rapidez girar!

Quisiera remontarme y en loco desvario, ver el mundo a mis plantas fugaz desaparecer, y en el inmenso espacio del pié lago sombrío, el rayo y la centella con impetu nacer.

Y luego disipándose los negros nubarrones flotar en los espacios del firmamento azul y atravesar ligero, regiones y regiones, y bogar por las nubes del misterioso tul.

Quisiera ver la estrella que brilla luminosa el rayo de la luna, temblando sin cesar, reflejándose tenue, brillante y silenciosa en las dormidas olas, del azulado mar.

Quisiera ver del astro la marcha sutilante y si existe la nada en ella penetrar; quisiera verlo todo y todo en un instante ¡dadme Dios miol alas con que poder volar.

GINÉS LÓPEZ DEL CASTILLO

Murcia.

¿Quiere V. combatir a los bolchevikistas españoles?

Procure darlos a conocer.

Para esto propague «EL PROBLEMA DE LA CUESTIÓN SOCIAL».

PRECIOS: 0'20 ptas. uno; 16'00 el 100 y 130 el millar

Pídale a la «Acción Católica-Muleña»—Martín Perea, 3, Mula.

PSICOLOGIA FEMENINA

Os perdonará la mujer una audacia; pero nunca una descortesía.

En las mujeres está todavía poco arraigado el sentimiento de justicia. Rinden culto a un ídolo, y es, su capricho.

¿El secreto para que os amen?

No amarlas demasiado. El cariño y las confituras gustan a la mujer, pero a dosis moderadas y de tarde en tarde. Hartadla de carillo y os aborrecerán como al más inoportuno obsequioso confitero.

¿Eres bello, poco inteligente, frívolo? Ya sabes tu oficio: enamorar mujeres.

¿Eres feo, talentoso, analista? Te aconsejo el celibato.

Las mujeres tienen horror invencible a la soledad y al silencio.

Sesudos varones hablan de educar a la mujer. ¡Qué inexperiencia! La mujer no admite maestros; está muy orgullosa de su intuición, y la pone muy por encima de todas las sabidurías.

La mujer no entenderá gran cosa de nada, pero habla de todo.

Pensar, para la mujer, es un martirio intolerable. Sentir, en cambio, es su mayor voluptuosidad. Para su cerebro, las ideas son martillazos y las sensaciones son caricias. Hasta en las sensaciones dolorosas halla embriaguez.

Se dicen de las mujeres que se yo cuantos despropósitos: que están locas, que están tontas, que son esta cosa, o la otra, o la de más allá; que, en fin, no saben ellas mismas lo que quieren.

Bien sabe cada una lo que quiere. Lo que ocurre es, que no lo encuen-

tra, o, si lo encuentra, no se lo dan. Así viven en perpetua rebeldía.

No estaría mal que algunas mujeres amaran un poco más el baño y un poco menos el espejo.

El Machacón

Curación de la catarata

por nuevo procedimiento del

Dr. ALLEMAN OCUEJISTA

Ex Profesor del Instituto Oftalmológico Nacional.

Plaza de San Bartolomé 9.—MURCIA

Dispensario para pobres: Casa Misericordia.

NOTICIAS

Onomástico

El día 11 del presente, día de San Guillermo, celebró su onomástico la Excelentísima señora condesa de Falcón.

Mejorados

Se encuentra mejorado de la enfermedad que ha padecido, la distinguida señora doña Concepción García, viuda de López del Castillo y madre del director de este semanario don Ginés López.

—También lo está de la enfermedad que le ha hecho guardar cama, la Excelentísima señora doña Clara Pérez de los Cobos, viuda de Falcón, Lo celebramos.

Viajeros

Procedente de Mula, donde marchó para tomar parte en la Asamblea de Sindacatos, hemos tenido el gusto de saludar al Diácono don Antonio Sánchez Maurandi.

—Ha salido para Mula la distinguida señora doña Concepción Portillo, viuda de Pérez de los Cobos, acompañada de sus dos hijas Manuela y Conchita.

Casos y cosas

Unos cómicos de la flegua habían anunciado la representación de «La doncella de Orleans»; pero habiéndose indispuerto la primera actriz de la compañía, se fijó el sigbiente anuncio:

«Se suspende el espectáculo que debía celebrarse esta noche, a consecuencia de haber dado a luz la protagonista un robusto y hermoso niño.»

Una hermosa mujer, que figura entre los ángeles caídos, exigía de su amante, un juramento de amor eterno.

—Está bien; lo juro,—contestó el enamorado galán;—pero, dime Matilde, ¿en qué día de la semana que viene termina la eternidad?

Al pobre Luis Delagro que ya de hambriento ni escribe, le dije:—¿Usted de que vive? Y respondió:—¡De milagro!

Curación radical de las hernias CIRUGIA GENERAL

Dr. Claudio Hernández-Ros

MURCIA

GARGANTA NARIZ Y OIDO
ANGEL ROMERO ELORRIAGA
ESPECIALISTA
CONSULTA: DE OÍZ A UNA GRATUITA: LUNES, MIÉRCOLES Y VIERNES DE TRES A CUATRO ALFARQI Y PLATERIA, 57—MURCIA